

新生军训 教官罚女生下跪?

校方:学生晕厥蹲地,网帖“断图取义”



网上流传的“教官罚跪女学生”的照片

昨日,猫扑大杂烩的一张“武汉某高校新生军训,教官让女生下跪”照片,引爆了网络。尽管发帖网友并未说明事情的起因经过结果,仍引来网友迅速围观和大量转发,并在网上引发了争议和猜测。

记者昨日经过多方查询后,联系到了事发的长江工程职业技术学院,校方表示,根本不存在“下跪”,当时女学生体力不支,向教官请假休息,获准后突然蹲地,男教官一时不好上前扶,就出现了图片中的一幕。所谓的“下跪”,完全是“断图取意”。

网友贴军训“下跪”照

在猫扑上的“武汉某高校教官当众要一新生下跪!”一帖中,发帖网友透露,这是“武汉某高校大一军训时,一教官让一名女生当众下跪!”该网友还质疑说,大学军训主要是为了锻炼学生坚韧的毅力和吃苦耐劳的精神,就算有不对的地方,教官也不该让学生当众下跪,这样除了侮辱学生的自尊,又能锻炼什

么,又能给学生什么启示?网帖随文发了一张图片,但没有对图片内容的前因后果等情况进行说明。

在网友贴出的图片中,一位身着军训迷彩服的女生双手撑地,耷拉着头跪在地上,看上去毫无精神。她的身后是列队整齐的女生军训队伍。在女生身前半米处,站着一位着迷彩服的军训教官,低头看着她。

网友热议事发原因

此帖一出,立即受到了网友的极大关注。不到一天时间,仅猫扑网友盖楼回帖就突破1400条,截至记者发稿时,该帖仍在继续被热评及转载中。

针对图片中出现的“下跪”景象,不同的网友有不同的看法。认为女生“下跪”的网友说,无论学生犯了什么错都不能随便罚跪。中国自古就有“膝下有黄金”的说法,这是对学生的不尊重。而也有网友认为,光看图片,事情没有前因后果,不能随便评论。大家都军训过,一般不可能出现这样的情況,而且看女生的姿势和状态,不像是在下跪。

对事情的起因,也出现了多种猜测。猫扑网友“战学校回应:下跪完全是瞎说z晓潞”觉得,女生的姿势,很像是做完俯卧撑,动作结束准备起来的时候。网友“暧昧颜子”认为,应该是这位女生“晕倒了,还没爬起来的瞬间”,网友“粉Se沫沫”更是大胆设想,教官也不会无故惩罚学生的,也许是她和教官打赌愿赌服输。

在众多的网友留言中,一位似乎知情的网友“好奇的纯爷们”说:“事情是这样的,这女生身体不适,去请假,结果站不住倒下了,被好事的抓拍了。”

学校回应:下跪完全是瞎说

照片贴出后,很快被网友指认出事发于长江工程职业技术学院。真相究竟如何?昨日下午,记者电话联系了长江工程职业技术学院宣传传统战部,接电话的蔡先生告诉记者,学校早晨知道这个网帖后,学工处和承训部队就对照片和网帖所传的事情迅速进行了调查,所谓的下跪完全是瞎说。

蔡先生介绍说,根据调查,图片中蹲地的女学生当时身体不适,有发烧,向教官请假,教官同意了。在请假过程中,女生突然出现晕厥然后就蹲了下去,男教官一时不好扶她。当时的情况就是如此,并不存在网帖中所说的体罚学生。女学生

很快被送到了医院,身体有所恢复后已经回学校。

此外,照片中蹲地的女学生也向学校进行了书面说明,她当天军训时,在上午10时50分出现晕厥,原因是睡眠不足加上感冒,她倒地后,是被教官和同学扶起来的。

最近武汉比较闷热,蔡先生说,以往军训也出现过学生身体不适,还有男生晕倒的情况。“不可能让学生下跪的,学生也不会干,其他的学生也不可能答应。”他表示,帖子出现后,对学校和教官的影响都很不好。学校虽然已经知道是谁发的帖,但没有打算追究,怕学生觉得压力太大,有心理负担。据《新快报》

随着越来越多的明星闹出“增高”风波,增高产品也愈加大众化。昨日,记者在淘宝搜索“增高”二字,相关宝贝多达83万个,除了众所周知的增高鞋,还有各种材质的增高鞋垫,增高袜垫。如果从里到外都装备上增高产品,最多能增高15cm。据卖家反映,男性买家越来越多,已经成为增高主力军。

脱下“汗血宝靴” 穿上增高袜垫?

增高鞋+增高鞋垫+增高袜垫可增高15cm,男性是买家主力军



网上卖的增高袜垫

增高产品最多增高15cm

上周六,饱受“增高”问题困扰的黄晓明做客《快乐大本营》,脱下“汗血宝靴”验身高,意欲澄清传闻,不过仍有网友不依不饶。昨天,在西祠胡同“现代快报·六楼七楼”讨论版里,网友“宝宝的豆豆包”发帖称,《快乐大本营》里的黄晓明没有穿增高鞋,但可能是穿了一种增高袜垫,这种增高垫可以塞在袜子里,极具隐蔽性,脱鞋后也看不出来。

网友的怀疑我们无从证实,不过随后记者却在淘宝网搜到了不少名为“增高袜垫”的产品。

在淘宝的商品搜索框里输入“增高”二字,显示的相关宝贝多达83万个。其中有传统的内增高鞋,有放在鞋子里的增高鞋垫,也有“隐形到袜子里”的增高袜垫。袜垫的价格多在10元左右,增高效果约2-3cm,并打上“明星专用”的字样,称自己是“袜子里的增高鞋”。

记者随后采访了一家袜垫卖家,他告诉记者,这些袜垫卖得很火,一个月的销量能达到一百多。他还悄悄告诉记者,他真的碰到过疑似“明星”来买袜垫:“一次,看到一个电视台的地址,我就去问是不是主持人买的?他也不回答不是,就说这是秘密,然后我问是哪位主持人呢?他说,你自己猜。我分析应该就是的。”

一位名为“白豆腐”的卖家

自称卖增高产品已有8年之久,他也自称遇到过一两位明星顾客,不过却不肯透露顾客的具体身份。他告诉记者,现在“增高产品已经是一种产业了”。不仅种类繁多,在材质上也有所细分,PU、硅胶、蜂窝应有尽有,还分出了平底鞋专用,小脚专用等专门的系列。

记者发现,这些产品中销量最大的还是“韩国硅胶透明隐形内增高鞋垫”。“白豆腐”告诉记者,这种鞋垫有五层,可以拆卸,方便调节高度,最高可增高6cm,买的人最多,“袜垫因为是新产品,而且增高效果不明显,销路还没打开。”记者粗略做了计算,使用全套增高产品的增高效果是这样的:增高鞋6.5cm+增高鞋垫6cm+增高袜垫2.5cm,理论上可以增高15cm。也就说一个身高1米60的人可以瞬间“长高”到1米75。

男性买家越来越多

女性可以大大方方地穿上高跟鞋,个子矮也是小巧玲珑的美,但对于身材较矮的男性来说,就有可能被嘲笑,于是,男性买家成了购买增高产品的主力军。

“白豆腐”告诉记者:“以前买增高产品的都是女生,买来垫在球鞋里。现在越来越多的男性买家加入到购买行列,主要消费一些隐形增高产品,在购买力上甚至超过女生。”另一位男性卖家也羞涩地承认,做这行就因为自己个子矮,“有这方面需求才想到干这一行,没想到还挺火”。

“不光是个子矮的男生,个子高的男生也会来买。”“白豆腐”说,在他的客户里,也有一些高个男生,他们一般都会购买像袜垫这样增高不是太多但也能起到一定效果的产品,“男人嘛,谁也不嫌自己高”。

见习记者 顾然

»有真相



垃圾箱被底部朝上放,这样放垃圾要被环卫大妈骂的

垃圾箱就是不让你扔垃圾

碰到这个垃圾箱,让网友“wsslssw”很是郁闷,不得已再天涯社区发帖宣泄一下。“这几个月以来每次经过咸阳市珠泉路泉北三巷都不知道垃圾该放哪里,因为垃圾箱都是底朝上,当时我还纳闷呢,是不是新的技术呢?哪还有个按钮啥的呢,后来才知道,原来是环保工人为省事把垃圾箱底朝上。”“每次提着垃圾,放在上面吧太难看,不放吧也不能一直把垃圾拿在手上啊!有一次我把垃圾放上面环卫工及时上来阻止了我这种‘不文明行为’。有次还被一环卫大妈给训了一顿。”网友“wsslssw”的帖子引来众多网友的声援,一致谴责这种“创意”行为。

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



贴秋膘的时候到了 请保重身体

现代快报:编辑部的故事《瘦身男女》:越吃越胖,越胖越吃——最近编辑部有位小美女惊呼自己胖了6斤,都是吃出来的。今天晚饭前其母特地短信叮嘱:不要碰米饭,“贴秋膘”的时候到了。各位常常加班熬夜的女强人们,暂且无视多出来的体重吧,你们需要壮壮的身体来战斗啊。

网友评论

湖心游客:减肥~呜呜。

宇溢:一同学到报社两个月,累出肾炎了。

»网络媒体精要

天涯聚焦

focus.tianya.cn

导师把我当保姆 我该怎么办呢?

ID:jinnychung

研二了,现在还没有开题,导师没有什么项目,平时就是让我给他跑腿,做一些与科研无关的他的私事,还让我接送他孩子上学,帮他带孩子。关于论文和科研方面的要求,导师是糊弄的态度,根本就不认真想做研究,我真的不想这么混下去,准备出国,该怎么做才能让导师不这么折腾我呢?是找学校领导说呢?还是直接拒绝呢?求高人指点。

网友评论

单晶:现在这样的导师多了,你什么时候和他好好聊聊,侧面谈谈你以后的打算,我想再恶心的导师也会明白你的意思的。

若森:和导师还是别搞僵,毕竟手里握着你的生杀大权,你毕业论文写得再好,挑你毛病也很容易,建议老师那边就敷衍一下,自己抓紧时间多学习,自己创造机会。

石风水:这种事挺多的,一般这样的导师都比较极品,我朋友给她导师看过孩子,她师妹给导师收拾家务持续好几个月。



还记得你第一张 小纸条的内容么?

ID:国境之境

青春的一个标签就是传递在我们手中的小纸条,那么多年过去了,你还记得你的第一张纸条写给了谁,上面的内容是什么吗?现在还有很多当年的纸条没舍得扔呢,藏起来了。吼吼,不能让媳妇儿看到,不然我就要去见那个三句话遗书活动了。

记得我的那张是:同学,可以借你的《百家讲坛》我看看吗?然后,就开始了一段故事……

网友评论

无敌的鱼儿:额,好像是:第八题答案是什么?

捅死我吧:小学3年级,给班里漂亮女生,上写:我喜欢你,你喜欢我么?不过最终没走到一起,她现在已经为人妻了。

血腥胭脂:初中刚入学的时候,他给我一张小纸条说,我想和你交个朋友。我给他写了一个字“滚!”

疼的锅:哥们,第一题答案是什么?回复:第一个人:不知道。然后往前递。前一个人:A吧,好像C也对。然后又往前递。前面没人了,于是传回来了!

快报记者 陈海飞 整理